
                                      Να μην ξεχάσω … η Ενορία μου με καλεί. 
                                                                                                           ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ                    

                                Έτος 7ο Φύλλο 25o                                     Ε΄ Νηστειών 21 Μαρτίου 2010 
     Υπεύθυνος  Πρεσβύτερος  Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης                  

Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 
                                                                                         Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά, διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας μας www.agmarina.gr  ή  
 στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) σελίδα Agia Marina Ilioupolis ή ζητήστε να το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από agmarinailioupolis@gmail.com 

O Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30. 
Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο.   

 

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ 

Εφημέριος Εβδομάδος:  
Αρχιμανδρίτης Σεραφείμ Δημητρίου 
Πρωινή εφημερία:  
πρεσβύτερος Βασίλειος Ταξιαρχιώτης 

ΣΤ΄ Εβδομάδα Νηστειών. Άνευ οίνου και ελαίου 
(φαγητά χωρίς λάδι). 

Όταν δεν τρώμε λάδι, δεν τρώμε μαλάκια, οστρακοειδή και ταραμάδες.  
Κατάλυση ιχθύος  25/3 κατά παράδοση μία φορά την Σαρακοστή τρώμε 
ψάρι, ή του Ευαγγελισμού ή των Βαΐων. Τούτο συμβαίνει επειδή του 
Ευαγγελισμού σύμφωνα με το Ιουλιανό Ημερολόγιο, τύχαινε να εορτάζεται 
μετά το Πάσχα όπως φέτος. Έτσι ή άπαξ της Σαρακοστής ιχθυοφαγία 
γίνονταν των Βαΐων.    
Κατάλυση Οίνου & Ελαίου Σάββατο Λαζάρου και Κυριακή Βαΐων. 

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος 
Κατανυκτικός Εσπερινός Σήμερα στο Ναό ώρα 6:00μ.μ. και στη Μονή 
Μητρός Ηγαπημένου Κλειδί Βοιωτίας, όπου θα μεταβούμε με λεωφορείο. 
Αναχώρηση από τον Ναό στις 3:00μ.μ. 

Όρθρος, Ώρες, Εσπερινός Δευτέρα 22, Τρίτη 23/3, από τις 7:30 π.μ. 
Όρθρος, Ώρες, Τετάρτη 24/3, από τις 7:30 π.μ. 
Εσπερινός Μεθέορτος Αποδόσεως του Ευαγγελισμού 25/3, 6:00 μ.μ. 
Μέγα Απόδειπνο Δευτέρα 22/3, Τρίτη 23/3, από τις 6:00 μ.μ. 

ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
Παρασκευή 26/3, Σύναξις του Αρχαγγέλου Γαβριήλ, 7.30 π.μ. 

ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΗ ΠΡΟΗΓΙΑΣΜΕΝΗ  
ΤΟΥ ΑΓ. ΙΑΚΩΒΟΥ ΑΔΕΛΦΟΘΕΟΥ 

ΚΑΤΑ ΤΗΝ ΤΑΞΗ ΤΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΙΟΥ ΙΕΡΟΣΟΛΥΜΩΝ 
Την Παρασκευή 26/3 & ώρα 6:00 το απόγευμα θα 
τελεστεί προηγιασμένη Θεία Λειτουργία του 
Αποστόλου Ιακώβου, κατά τον αρχαιοπρεπή τρόπο, 
εκτός του Ιερού Βήματος. 
Στους έτοιμους δια Θεία Μετάληψη λαϊκούς, θα γίνει 
χωριστά η μετάδοση του Σώματος και του Αίματος του 
Χριστού, όπως έγινε στο Μυστικό Δείπνο, και κάνουν μέχρι σήμερα οι 
κληρικοί. 
ΘΕΙΑ Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α από τις 7:30 το πρωί 
Πέμπτη  25 Μαρτίου ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ ΘΚΟΥ– ΕΘΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ 
Σάββατο του Λαζάρου 27 Μαρτίου, Ματρώνης της εν Θεσσαλονίκη. 
Κυριακή των Βαΐων 28 Μαρτίου & κάθε Κυριακή 2 Θείες Λειτουργίες 
Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–9:30π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης, 
Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.μ. Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου. 
Γ΄ Θεία Λειτουργία `10:00–11: 30π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης, στην 
Σερβική γλώσσα για του εν Αθήναις διαβιούντες Σέρβους αδελφούς μας. 

Α ν ά π α υ σoν κ ύ ρ ι ε… προσευχόμαστε σήμερα για την ανάπαυση 
των ψυχών των προκεκοιμημένων αδελφών μας  

Ιωάννου Νακούλη 10:00 π.μ. Γεωργίου Ξαγοράρη 10:30 π.μ. 
Γεωργίου Ζαπάρα 11:00 π.μ. Γεωργίου Καρατζένη 11:30 π.μ. 

ΑΣ ΜΗΝ ΞΕΧΝΑΜΕ ΤΟΥΣ ΦΤΩΧΟΥΣ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΓΕΡΟΝΤΕΣ ΤΗΣ 
ΕΝΟΡΙΑΣ ΜΑΣ ΑΣ ΚΑΝΟΥΜΕ ΕΝΑ ΓΕΥΜΑ ΥΠΕΡ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΣ Ή 

ΣΤΗΝ ΜΝΗΜΗ ΤΩΝ ΔΙΚΩΝ ΜΑΣ 



ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΕΘΝΙΚΗ ΕΟΡΤΗ 25ης ΜΑΡΤΙΟΥ 

 

• Επίσημη Δοξολογία  
στο Ναό Κοιμήσεως Θεοτόκου 11:00 π.μ. 
• Τρισάγιο στο ηρώο της Πόλης.  
Καταθέσεις στεφάνων. 11:30 π.μ. 
• Μαθητική Παρέλαση  
επί της λεωφόρου Ειρήνης 12:00 π.μ. 

 

ΜΗΝ ΞΕΧΑΣΟΥΜΕ όλοι να αναρτήσουμε την ΣΗΜΑΙΑ μας 
από ΣΗΜΕΡΑ στους εξώστες των σπιτιών μας. 

Είναι χρέος τιμής για τους ΗΡΩΕΣ που μας έδωσαν ΠΑΤΡΙΔΑ & ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ 
 

ΣΥΝΑΞΗ ΝΕΩΝ Σήμερα 21/3 και ώρα 20:00 στην αίθουσα δεξιώσεων 
του Ναού μας συνάντηση νέων, από 18 ... μέχρι 35 ετών. Εκεί οι νέοι 
συζητούν με τους πατέρες Νεκτάριο και Αυγουστίνο, διάφορα θέματα 
νεανικού περιεχομένου. Η είσοδος ελεύθερη 

ΠΡΟΣΚΗΝΥΜΑΤΙΚΟΙ ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΟΙ ΠΕΡΙΠΑΤΟΙ 
Πέμπτη 25 Μαρτίου 2010, ΜΕΘΕΟΡΤΟΣ ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΙΣΜΟΥ  
Μόνη Ευαγγελισμού Θκου – Αγίου Εφραίμ, Νέας Μάκρης.     Ωρα  4.00μ.μ. 
Ελεύθερος χρόνος για δείπνο στην παραλία Νέας Μάκρης.  
Αναχώρηση από Ναό Αγίας Μαρίνης. Τιμή συμμετοχής 12 ευρώ. 
Δηλώσεις συμμετοχής στην κα Τούλα Κατζουράκη,  
στο Ναό μετά τις ακολουθίες ή στο τηλέφωνο 210 97 57 183. 
Η κράτηση της θέσεως γίνεται με την καταβολή του εισιτηρίου. 
ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ Κάθε Κυριακή μετά την Β΄ Θεία 
Λειτουργία, προηγείται πρωινό γεύμα για τα παιδιά και ακολουθεί παιχνίδι. 

 

Σβήνουμε τα φώτα  
στην "Ώρα της Γης" 
Σάββατο 27 Μαρτίου 2010 

 ώρα 20:30 – 21:30 
Ισχυρό παγκόσμιο μήνυμα για κοινή δράση 
ενάντια στην υπερθέρμανση του πλανήτη, 
θα στείλουν ένα δισεκατομμύριο πολίτες 
από 1.000 πόλεις και χωριά ανά τον κόσμο. 
www.earthhour.org 
 

ΝΑ ΜΗΝ ΞΕΧΑΣΩ ΝΑ ΣΒΗΣΩ ΤΑ ΦΩΤΑ. 
 

ΑΙΜΟΔΟΣΙΑ ΣΤΟ ΝΑΟ  
ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΜΑΡΙΝΗΣ    

ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΩΝ ΒΑΙΩΝ  
28 ΜΑΡΤΙΟΥ   

Ελάτε να δώσουμε αγάπη 
 9.00 - 13.00 στην 

αίθουσα  
του Φιλοπτώχου,  
Αγίας Μαρίνης 39.  

 

Μια μικρή θυσία που χαρίζει ελπίδα. 
H πρόσκληση αυτή απευθύνεται σε κάθε άνθρωπο. Η προσφορά 
αγάπης και ζωής σε κάποιον συνάνθρωπό μας που κινδυνεύει 
είναι χριστιανικό καθήκον. Αν αρνηθούμε την πρόσκληση, τότε 
πώς θα έχουμε την απαίτηση να δώσουν αίμα  οι άλλοι, για μας 
τους ίδιους ή για κάποιο δικό μας πρόσωπο, εάν το χρειαστούμε; 
Κάθε άνθρωπος μπορεί να γίνει αιμοδότης. Χρειάζεται βέβαια 
θάρρος, αγάπη, καλή υγεία και η ηλικία του να κυμαίνεται από 
18 έως 60 ετών, για άνδρες και γυναίκες.  
Η συχνότητα που μπορεί ο αιμοδότης να δίνει αίμα, είναι κάθε 
τρεις ή τέσσερις μήνες. Συνήθως οι τακτικοί αιμοδότες δίνουν 
αίμα τρεις φορές το χρόνο. 
 
 

ΤΩΡΑ ΣΤΟ ΝΑΟ ΜΑΣ ΚΑΙ ΦΩΤΟΚΥΚΛΩΣΗ 
 

Στόχος της Φωτοκύκλωσης είναι η συνεισφορά 
στην Εθνική Ανακύκλωση και την προστασία 
του περιβάλλοντος Με τη Φωτοκύκλωση οι 
λαμπτήρες και τα φωτιστικά μας μπορούν να 
ανακυκλωθούν υπεύθυνα, εύκολα και δωρεάν!  
Ευθείς λαμπτήρες φθορισμού. Λαμπτήρες φθορισμού 
μικρών διαστάσεων Λαμπτήρες εκκενώσεως υψηλής 
πιέσεως, συμπεριλαμβανομένων των λαμπτήρων 
νατρίου, υδραργύρου και των λαμπτήρων 
αλογονούχων μετάλλων. 
ΑΚΟΜΑ ΣΤΟ ΝΑΟ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 


